

Informationsblatt der Stadtwerke Wolmirstedt GmbH zum EDIFACT-Datenaustausch in der Rolle als Stromnetzbetreiber gültig ab 17.12.2021

1. Stammdaten der Stadtwerke Wolmirstedt GmbH

Unternehmensname: Stadtwerke Wolmirstedt GmbH Unternehmenskürzel: S_NB SW Wolmirstedt GmbH

Unternehmensanschrift: Samsweger Straße 22

39326 Wolmirstedt

Postfach-Adresse: Stadtwerke Wolmirstedt GmbH

Postfach 12 51 39322 Wolmirstedt

Telefon: 03 92 01 / 5 57 - 0 **Fax:** 03 92 01 / 5 57 50

Internet: www.stadtwerke-wolmirstedt.de

E-Mail: kontakt@stadtwerke-wolmirstedt.de

Umsatzsteuer-ID: DE139412301

Bankverbindung: DKB Deutsche Kreditbank AG

IBAN DE52 1203 0000 0000 7995 44

BIC BYLADEM1001

Regelzone: 50Hertz Transmission GmbH

Codenummer 9907313000001

2. EDIFACT-Formate für den elektronischen Datenaustausch

jeweils in den von der Bundesnetzagentur vorgegebenen gültigen Formaten

Übertragungsweg: E-Mail

Größe der E-Mails: maximal 10 MB

(ein- und ausgehend)

Signatur: fortgeschrittene Signatur und Verschlüsselung per S/MIME

3. E-Mail-Adresse für Posteingang EDIFACT

Netzbetreiber: wms.netz@edi.ivugmbh.de

4. Ansprechpartner der Stadtwerke Wolmirstedt GmbH

Vertragsangelegenheiten: Andrea von Rauchhaupt

 und Datenaustausch
 Telefon:
 03 92 01 / 5 57 - 0

 Fax:
 03 92 01 / 5 57 50

eMail: a.v.rauchhaupt@stadtwerke-wolmirstedt.de

Technische Angelegenheiten: Joachim Schaper

Telefon: 03 92 01 / 5 57 - 0 Fax: 03 92 01 / 5 57 50

eMail: a.schaper@stadtwerke-wolmirstedt.de